ほけんの窓口が住宅ローンサービスの取り扱いを開始

ほけんの窓口グループ株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:猪俣 礼治、以下、ほけんの窓口)は、株式会社 MFS (本社:東京都千代田区、代表取締役社長:中山田明、以下、MFS)並びにアルヒ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO 兼 COO勝屋 敏彦、以下、ARUHI)と、住宅ローンサービスにおいてそれぞれ業務提携を致します。これらの業務提携により、ほけんの窓口は自社の顧客に対して住宅ローンサービス(オンライン住宅ローン比較サービス「モゲチェック」および ARUHI の住宅ローンサービスを含む)をご案内します。まずは 2023 年 7 月より全国主要都市の一部の店舗から開始し、将来的には全店展開を目指します。



ほけんの窓口M A R U H I

■住宅ローンサービス案内の背景

当社は、従来の保険相談に加え、保険に密接に関係する住宅ローンサービスをお客さまにご 案内することで、年々増加する家計や資産形成といった現在から将来の不安・お悩みに対し て適切なアドバイスとソリューションを提供し、お客さまにかかりつけの安心をお届けす る会社を目指します。

■モゲチェックとは

「モゲチェック」は、オンラインで最適な住宅ローンを提案する無料の住宅ローン比較サービスです。必要情報を入力すると、「金利順」「保険充実順」など自分が重視するポイントごとに整理された住宅ローンランキングや、お客様の属性や希望条件から最適な住宅ローンをモゲチェックが提案する「モゲレコ」も提供しています。

住宅ローンは年齢、年収、住んでいる地域などの様々な要因で、借り入れができる金融機関や金利、保障内容が異なってきます。これまで個人では比較が難しかった住宅ローンを「誰もが最適な住宅ローンを簡単に選べるようにする」ことを目指して、2015年8月からサービス提供を開始しました。これまでのご利用者様は累計100,000名以上になります。

■ARUHI とは

ARUHI は、全国 136 拠点 *1 を展開する、全期間固定金利住宅ローン【フラット 3 5】の実行件数が 13 年連続シェア No.1 *2 となる国内最大手 *3 の住宅ローン専門金融機関です。今

回の提携では、ARUHI にご興味を持たれたほけんの窓口のお客さまに、ARUHI の一部店舗において全期間固定金利住宅ローン【フラット 35】や変動金利住宅ローン「ARUHI スーパー 40」などの商品の具体的な説明、申込受付、契約面談や融資実行等を行っています。今後も【フラット 35】関連商品を中心に、変動金利商品のラインアップ追加も予定しています。

※1 2023 年 3 月末現在

※2 2010 年度-2022 年度統計、取り扱い全金融機関のうち借り換えを含む【フラット 3 5】実行件数(2023 年 3 月末現在、ARUHI 調べ)

※3 累積融資実行件数及び金額 2022年6月 株式会社 日本能率協会総合研究所調べ

■「ほけんの窓口」について (https://www.hokennomadoguchi.com/)

「ほけんの窓口」は、保険について何度でも無料で相談できる「来店型保険ショップ」です。 保険選びのポイントや各社の保険商品の違いなど、お客さま一人ひとりの知りたいことに 合わせて保険のプロが保険選びをサポート。徹底した教育・研修体制のもと育成されたプロ と一緒に複数社の保険商品を比較しながら保険を選ぶことができます。全国 47 都道府県に 約 800 店舗(2023 年 4 月時点)展開。

■株式会社 MFS 会社概要

代表者:代表取締役 CEO 中山田 明

所在地:東京都千代田区大手町 1-6-1 大手町ビル 2 階 FINOLAB

資本金:1億円

事業: オンライン住宅ローン比較サービス「モゲチェック(https://mogecheck.jp/)」の運営とオンライン不動産投資サービス「INVASE (インベース) (https://investment.mogecheck.jp/)」の運営

■アルヒ株式会社 会社概要

代表者:代表取締役社長 CEO 兼 COO 勝屋 敏彦

所在地:東京都港区六本木一丁目6番1号 泉ガーデンタワー8階

資本金:60 億円

事業:住宅ローンの貸し出し・取次業務、保険代理店業務、銀行代理業務

URL: https://www.aruhi-group.co.jp/

■ほけんの窓口グループ株式会社 会社概要

会社名:ほけんの窓口グループ株式会社 代表者:代表取締役社長 猪俣 礼治 本社所在地:東京都千代田区丸の内 1-8-2 鉃鋼ビルディング 20 階

設立:1995年4月

資本金:5億円

事業内容:1.保険代理店(生命保険・損害保険) 2.保険ショップ「ほけんの窓口」の運営 3.

パートナー店・提携店の運営サポート

URL : https://www.hokennomadoguchi.com/

ほけんの窓口グループ株式会社 広報 Tel: 03-5288-7772

Email: y.takemura@hokennomadoguchi.co.jp
URL: https://www.hokennomadoguchi.co.jp